

**Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**2020. március 11-i ülésének**  
**24. napirendi pontja**

**Tárgy:** Javaslát a Székely Nemzeti Tanács által indított európai polgári kezdeményezés támogatására

**Előadó:** Szabó Péter polgármester

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Székely Nemzeti Tanács egy európai polgári kezdeményezést indított a nemzeti régiók kialakításáért, melyhez egymillió aláírás összegyűjtése szükséges. Ezzel azt szeretnék elérni, hogy napirendre vegye a témát az Európai Bizottság, illetve az Európai Parlament. A kezdeményezés célja, hogy Európa hagyományos nemzeti közösségei, köztük a székelység is megtarthassák identitásukat a saját szülőföldjükön. Ez valóban csak akkor valósulhat meg, ha összegyűlik az egymillió aláírás Európa szerte. Pártok feletti egyetértés van a kezdeményezés támogatására a Parlamentben, ahol a Nemzeti Összetartozás Bizottsága egyhangúlag megszavazta a támogatást. Sok politikus különböző pártok részéről sajtónyilvánosság előtt írta alá ezt a kezdeményezést.

Izsák Balázs elnök levelében hangsúlyozta, hogy mindenkire számítanak, akinek fontos a székelyek megmaradása, és akinek fontos az európai nemzeti kisebbségek megerősödése. **Mivel az egymillió aláírást 2020 május 7-ig kell összegyűjteni, sürgős lenne, hogy kinyilvánítsuk egyetértésünket a kezdeményezéssel kapcsolatban és támogassuk a Székely Nemzeti Tanács célját városunkban is.**

Az akcióról bővebben a Székely Nemzeti Tanács Facebook oldalán, illetve a [www.nemzetiregiok.eu](http://www.nemzetiregiok.eu) oldalon lehet olvasni. Az online aláírásra is az utóbbi honlapon keresztül nyílik lehetőség.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására!

**Határozati javaslat:**

Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi támogatását a Székely Nemzeti Tanács irányába az általuk indított európai polgári kezdeményezést illetően. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy fontosnak tartja a nemzeti régiók megalakulásának ügyét és egyetért a kezdeményezés céljával.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szabó Péter polgármester

Paks, 2020. március 11.



  
Szabó Péter  
polgármester